
Prva snežinka
kosilu je sedla babica k oknu in začela krpati staro srajeo, pri mizi

ni videla vbadati, tako nekako tcmno in mračno jc bilo tisti dan. Prvc
dni novembra je solnce sijalo, bilo jc suho in toplo kakor po leti, a

danes po noči se je vse nagloma prevrnilo: prišle so megle na zemljo in
oblaki, težki, sivi oblaki na nebo in pihljati je začala ostra, mrzla sapa.

Babica je vbadala, popravljala si • velikc, s črno roženino obrobijenc
naočnike in pogledavala skozi okno. Odmikala se je čimdalje bolj od okna,
kajti čutila je strupene, mrzle dihc vetra skozi drobnc špranje pri oknu.
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,,Babica, mrzlo je danes!1' vsklikne desetletni vnuček Nejče, vstopivši v
sobo, hukal si je v prste, nos mu je od mraza zarudel in po licih so se
mu poznale bledosinje lise.

..Mama so mi rekli, naj znosim razklana drva z dvorišča v kuhinjo, —
babica, ali imate kake rokovice, tako je zunaj mrzlo, da kar gibati ne morem
s prsti!" nadaljuje Xejče.

,.Rokovice?" nasmcje se babica in ga pogleda skozi naočnike, ..urnejše
sc obračaj, pa te ne bo zeblo. Taki fantički, kakor ti, bi morali imeti zajčjo
kri, — kaj bo še-le potem, ko zapade sneg in pribuči burja?"

..Zajčjo kri?" vpraša začudcno Nejče.
,.Ali ne veš. da zajci po zimi v gozdu skačejo, pa jih nič ne zebc?

Vidiš, oni imajo tako kri, da jih nič ne zebe, in tako kri morajo imcti taki
fantički kakor ti !•' Zajčja kri se jc zazdela Nejčetu silo imenitna, nekoliko
časa je ugibal in si nato nckako ponosno zatrdil, da ima tudi on zajčjo
kri. Nič ni odgovoril na zadnjc babičine bcscdc, molče, morda zamišljeno se
jc obrnil in izginil skozi vrata. Takoj se je zopct vrnil in vprašal:

..Babica, ali imate tudi vi zajčjo kri?"
,.Ali ti nisem rekla, da jo imajo le mladi fantički kakor ti, ne pa stari

ljudje, kakor scm jaz? Ko bi tebe zeblo, bila bi to zate sramota, zame pa ne!"
..Babica, ali vas zebe?"
,.Saj nimam zajčje krvi kakor ti!"
,,Potem pa porečem mami, naj v peči zakurijo, — čutim, da vas zebe!"'
,,Nejče, kako to govoriš? Če mene zebe, to čutim jaz, nc pa ti. —

Xejče, Nejče, ti nimaš zajčje krvi", se pošali babica.
..Pa jo imatn, če rcčem!" Oba poglcdata hipno skozi okno, okrog voglov

jc čudno zapiskalo.
,.Burja!" jekne babica.
..Glejte, glejte, babica", vzklikne Nejčc in skoči k oknu.
,.Vidim, vidim". rečc babica in vstanc s stola.
,.Ali vidite tisto belo, kako leti po zraku!"
Babica potrdi slovesno:
,.Nejčc, to je snežinka!" -- Nejčetu se vse v glavi zavrti in obidejo

ga žalostno-veseli občutki. Molče stoji ob oknu, spomni se brega za hišo in
sančic pod streho, pa da ima starc, raztrgane škornje.

..Nejče. prva snežinka je že pala, skoro začnc nalctavati sncg. Zima
je prišla.'

,,Res, mania so rekli prej očetu, naj gredo po drva, ker jih je že čisto
malo, da je zima že pred pragomr, pojasnjuje Nejče.

,.Za pragom, za pragom v hiši"', popravi babica.
..Torej naj mama zakurijo?"
,,Čakaj, grem sama povedat." Oba odideta na dvorišče, kjer je očcklal drva.
,,Oče, kje so mama?-' vpraša Nejče.
,,Ti, Jože", rcče babica sinu, ..reci Neži, naj malo zakuri. v sobi me

že tako zcbe, da ne morem več vbadati. In snežiti jame morda še danes?
prvo snežinko sva z Nejčetom že videla."
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,,Golobji mah, ne pa snežinko", zavrne jo gospodar.
,.Le poglej oblake, pa reci, če niso to čisto sneženi oblaki!"
,.Res, res, oče, bila je prava snežinka", pritrdi možko Nejčc.
,.Xe, ne, ni mogoče", ugovarja oče.
..Kaj ni mogoče?" vpraša soseda, prišcdša s sosednega dvorišča in

držeča kvišku predpasnik. ,.Kje je Xeža? Prinesla sem ji jajca. ki mi jih je
oni dan posodila."

,,Za hišo je šla po polena, takoj pride", reče gospndar, ,.pa vzemite vi,
mati, jajca in idite po pehar."

,,O čem ste se prej pomenkovali?" vpraša vnovič soseda in odda pred-
pasnik z jajci babici.

,.Ta dva pravita, da sta videla že snežinko, pa jaz jima ne verjamem.'"
,,Glej, glej, ali sta jo tudi vidva videla?" obrne se soseda proti Nejčetu

iti babici, ki se je baš vrnila s predpasnikom iz veže.
,.Moji otroci so sedeli pri oknu in gledali, kako je veter vrtinčil prah na

ce.sti, vsi so objednem zaklicali: mama. mama, snežinka! Jaz jim tudi nisem
verjela, pa je vendar res, če sta jo videla tudi vidva. — • Dober dan, soseda,
vrnila sem ti jajca. Hvala, — pa še drugikrat!" pozdravi gospodinjo, ki je i
prinesla izza hiše naročaj polen.

,,Le pridi, kadar boš spet rabila!"
,.Ti, Neža, ti-lc pravijo, da so videli že snežinko", nagovori gospodar ženo.
,.Ali ti nisem rekla, Jože, da je zima in sneg že pred pragom? Kaj

še čakaš, brž zaprezi voli in idi v goro po drva! Po noči morda že zapade
sneg in kdo bi potem izkopaval drva iz zametov?"'

,,Pa res, mi imamo tudi žc malo drv, bosta šla pa z mojim možem vkup
Jože", reče soseda in odide.

Glas o snežinki se jc hipoma raznesel po vasi, vse se je začelo gibati:
gospodarji so vpregli voie in voz za vozom se jc pomikal v goro, gospodinje
so hitele mazati razpokane peči. celo poletje jih niso rabile, ko so kuhaie
na ognjišču; stare ženice so si poiskale po škrinjah v podstrešni čumnati
kosmate, tople kožuhe, dečki so privickli izpod streh zaprašene, s pajčevino
preprežene sančice, deklice so jim pomagale, kjer so mogle, — rade bi se
tudi one sankale po bregu. V zaduhlih sobah krojačev in čevljarjev se je
nakrat zbralo vse polno dečkov in deklic, vse se je prcrivalo, da pride
prej na vrsto k meri. Vpilo je pri čevljarju vse navskriž:

,,Veste, moji škornji morajo biti špičasti!"
,,Moji morajo škripati."
,,Jaz nečem na petah podkcv, saj nisem konj!"
Na vasi je vse oživelo kakor na spomlad v mraljivšču. miado in staro

je hitelo in se gibalo.
In kaj je povzročilo hipoma tako življenje in vrvenjc? Jedna sama

snežinka, — katera je bila morda le golobji mah.
Greg. Gornik


